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-4x-3=7x-14

Yukaridaki denklemi saglayan x degeri asagidakil-
erden hangisidir?

A) 2x B) 1 ) -2 D) -1

3x-5)+2(2x+1)=8

Yukaridaki denklemi saglayan x degeri asagidakil-
erden hangisidir?
12 12

A) -—— B) -
) - ) -3 Z

45-x)=2x+ 1) +7

Yukaridaki denklemi saglayan x degeri asagidakil-
erden hangisidir?

A) -2 B) -1 a1 D) 2

2x+3

X+1

Yukarida verilen dikdortgenin cevre uzunlugu 44
birim ise x'in degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 3 B) 4 Q5 D)6

2(2x +5) +3a=-23

Yukarida verilen denklemi saglayan x degeri -3 ise a
asagidakilerden hangisidir?

A) -6 B) -7 (ON D) 7
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8.

ESITLIK VE DENKLEM

YARIYIL TATIL CALISMA FASIKULU

Asagida verilen denklemlerin hangisinde belirtilen x
degeri denklemi saglayan deger olamaz?

A) 2x -4 =6ise x = 5'tir.
B) 3x-2(x+ 1)=4isex=6dir.

8
C) 2x-1=5x+7 isex=—?’tijr.

D) 2(3 -x)=3(2 + x) ise x = 5'tir.

Mete her giin bir 6nceki glin ¢6zdligi soru sayisindan 10
tane soru fazla ¢ozerek 4 glinde 240 soru ¢ozmustar.

Mete bu sekilde soru ¢6zmeye devam etseydi 10. giin
kag soru ¢ozerdi?

A) 90 B) 125 C) 135 D) 145

Ferhat Sirin'e 20 lira verirse paralan esit oluyor.

ikisinin toplam 120 lirasi varsa Ferhatin kag lirasi
vardir?

A) 40 B) 60 C) 80 D) 100
\ V+30
= =
e e &

A

Hizlar saatte V km ve (V + 30) km olan iki ara¢ ayni anda
birbirlerine dogru hareket ediyor.

Bu araclar arasinda 360 km mesafe olduguna ve 2 saat
sonra A noktasinda karsilastiklarina gore hizli olan
aracin aldigi toplam yol kag kilometredir?

A) 210 B) 150 C) 105 D) 75
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10. Bir ciftlikteki tavuklarin sayisi, koyunlarin sayisindan 3
eksiktir.

Tavuk ve koyunlarin ayak sayilari toplami 60 oldugu-
na gore bu ciftlikteki koyunlarin sayisi kagtir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11
11. a+b=8
b+c=-7
c+4=1
Yukarida verilenlere gore a degeri asagidakilerden
hangisidir?
A) =12 B) -8 C) 8 D) 12
12.
2x+3

X+3

Rifat Amca dikdortgen seklindeki bahgesinin etrafina iki
sira dikenli tel cektirecektir. Bahcenin kisa kenari (x + 3) m,
uzun kenari (2x + 3)m olup toplam 1200 metre dikenli tel
kullaniimistir.

Buna gore, Rifat Amca’nin bahgesinin uzun kenari kisa
kenarindan ka¢ metre fazladir?

A) 98 B) 101 C 110 D) 199

v/

YARIYIL TATIL CALISMA FASIKULU

N[

Spor
Tesisleri

N[

Piknik

Yuriyus Yolu

Yurdyus Yolu

Ydrdyds Yolu

Otopark

Yuriyus Yolu

Yukarida bir parkin krokisi verilmistir.

Bu park; uzun kenar uzunlugu 5x + 10 metre olan dik-
dortgen seklinde dort 6zdes yuriyis yolu, dikdortgen
seklinde spor kompleksi, piknik alani, otopark ve fuar
alanindan olusmaktadir.

Bu parkin ¢evresi 400 metre olduguna gore x degeri
asagidakilerden hangisidir?

A) 6 B 8
010 D) 12

14. 20 kisilik bir arkadas grubu bir markete gidiyor. Her biri
asagidaki tabloda fiyatlari yazan Grtinlerden bir tane aliyor
ve aldiklari Grlinlerin toplami 103 lira tutuyor.

Uriin Fiyat (TL)
icecek 4
Cikolata 5
BiskUvi 5
Dondurma 6
Cerez 8

20 kisiden 4G dondurma, 2’si biskvi, 1'i cerez digerleri ise
icecek ya da cikolata almistir.

Buna gore icecek alanlarin sayisi asagidakilerden

hangisidir?
A) 2 B) 3
q 4 D) 5

Sosyal Medyada Bizi Takip Edin!

r@ faltinbeyincom \

www.altinbeyin.com

Altin Beyin Akademi




B 7 oiNiF

15. Dikdortgen seklindeki 4 kart asagidaki gibi bir cizgiyle iki-
ye 1 L—ri HY £, £, Ll oo lol Inl§
3x-6 ! 12
?
-5
? x-3 4

Ayni renk kartlara yazili olan ifadeler birbirine esit ve
biitiin kartlardakix degerleribirbirine esit ise asagida-
ki ifadelerden hangisi soru isareti yerine yazilamaz?

A) 15
Q) 2:(13-x)

B)
D)

5x + 28
3x-26

16. Bir marketin esit uzunluktaki iki rafina tablodaki 6zellikleri
verilen iki cesit salca; ayni Ozellikteki salcalar ayin rafa
gelecek sekilde asagidaki gibi dizilmistir.

X Salca Capi  Bir Adedinin
. (cm) Satis Fiyati (TL)
()] ko] K@) @)
X 12
x+10 x+10 18

sALcA I sALcA I SALGA
]| fe) O

Salcalar raflara birer birer dizilmis; basta, sonda ve aralarda
bosluk birakilmamistir.

Feyza Hanim 144 t/ siyle her iki salcadan da bir rafta-
ki tiim salgalar alabildigine gore x degeri asagidakil-
erden hangisidir?

A) 10
Q) 30

20
40

B)
D)

y/

YARIYIL TATIL CALISMA FASIKULU

17. Bir igyerindeki personelin pazartesi giinii 15 tanesi, sali

glinli 12 tanesi ve carsamba glni 9 tanesi ise bisikletle
gelmistir.

22 personelin hepsi bu li¢ giin boyunca en az bir kere is
yerine bisikletle geldigi bilindigine gore bu li¢ gliniin
iiciinde de bisikletle ise gelen personel sayisi en fazla
kag olabilir?

A) 5 B) 6

Q7

D)8

18.

Bir izci kampinda 6 cadir ve bu ¢adirlarda kalan toplam 18
ogrenci vardir.

Cadirlarda 2 veya 8 o6grenci kalabildigine gore kag

cadir 2 kisiliktir?
A) 2 B)3
4 D)5

19. Kerem'in 54, 10 £ ve 20 t'lik kagit paralardan olusan
toplam 200 t’si vardir. Kerem'in 20 adet kagit parasi vardir
ve 20 liklerin sayisi 10 Hliklerin sayisindan fazladr.
Buna gore 5 ¥lik kagit para sayisi kactir?

A) 6 B) 8

1o D) 12
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20.

21.

22.
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Yusuf 20 kg zayiflarsa kedisinin agirliginin 4 kati olmak-
tadr.

Yusuf, kedisi ile birlikte tartilinca 60 kg geliyorsa ked-
inin agirhgr kac kg'dir?

B)8
D) 24

A) 4
)16

Bir siniftaki 34 6grencinin her biri bir hikaye yaziyor. Bu 34
hikayenin herbiri 1'den 34'e kadar farkl sayfa sayilarina
sahiptir.

Ogretmen 6grencilerden bu hikayeleri toplayip tek bir
kitap haline getirmek istiyor. Bu kitapta ilk hikaye 1. say-
fadan baslayacak ve diger hikayeler aralarda bos sayfa
olmayacak sekilde yeni bir sayfadan baslayacaktir.

Kitaptaki hikayelerin miimkiin oldugunca tek nu-
marali sayfadan baslamasi istendigine gore en fazla
kag tane hikaye tek numarali sayfadan baslayabilir?

A7 B)18

)25 D) 26

Bir manav limonlarini 52 paket kullanarak her pakette esit
miktarda limon olacak sekilde paketlediginde 8 limon
artiyor. Eger her pakette 2 limon eksik olsaydi 60 paket
kullanilacakt.

Buna go6re manavin kag limonu vardir?

A) 540 B) 480

C) 840 D) 720

/4

24,

25.

YARIYIL TATIL CALISMA FASIKULU

Yusuf yukaridaki hedef tahtasina 8 tane atis yapmis ve
bltln atiglar tahtaya isabet etmistir.

Buna gore Yusuf asagidaki puanlardan hangisini ala-
bilir?
A) 22 B) 37

C) 42 D) 69

Lunaparka giden Elif 2, 1£ ve 50 kurusluk toplam 20
tane jeton alir ve 25% para 6der.

2t lik jetonlarin sayisi 14 lik jetonlarin sayisindan 2

fazla olduguna gore Elif 50 kurusluk kag jeton almistir?
A)6 B) 8

o

D) 12

Ayse'nin yirtime hizi 4 km/sa, bisikletle hizi 20 km/sa'tir.
Ayse evinden okula yuriyerek gitmektedir.

Eger Ayse okula bisikletle gitseydi 24 dk erken vara-
cagina gore Ayse’'nin evi ile okulu arasi kag km'dir?

A1
02

Sosyal Medyada Bizi Takip Edin!

\ www.altinbeyin.com /

Altin Beyin Akademi




B 7 oiNiF

26.

27.

28.
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Ahmet Bey'in Damla ve Hasan adinda 2 ¢ocugu vardir.
Ahmet Bey'in ve ¢cocuklarinin yaslari toplami 49'dur. Dam-
la'nin yasi Hasan'in yasinin 3 katidir.

5 yil sonra Ahmet’in yasi Damla’nin yasinin 3 kati ol-

acak ise hepsinin yaslari carpimi kagtir?
A) 749 B) 666

C) 855 D) 999

8

s &

3

Ayhan ve Bekir kargo deposunda calisan iki gorevlidir. Bu
gorevlilerin motosikletleri tam dolu depo ile en fazla 300
km gidebiliyor.

iki calisan tam dolu depo ile Ceren’in kargosunu vermek
Uzere motosikletleri ile yola cikiyorlar. Yolun herhangi bir
kisminda Ayhan kendi motorundan, Bekir'in motoruna bir
miktar benzin aktarip depoya geri doniyor. Bekir ise Cer-
en'in kargosunu teslim edip depoya geri doniyor.

Buna gore Ceren’in evinin depoya olan uzakligi en fa-
zla kag¢ km olabilir?

A) 180 B) 200

C) 250 D) 300

Kemal ve Emre kendi aralarinda 12 macg yapiyorlar. Her
macta kazanan 5 puan ve kaybeden 3 puan kazaniyor.

Oyunun sonunda Emre’nin toplam puani 46 ise Kemal

ka¢ ma¢1 kazanmistir?
A) 4 B)5

06 D)7

y/

20.

30.

31.

Doktor bir kutu ilag verdi ve her glin 2 tane hap almami
soyledi.

Eger her giin 3 tane hap alirsam bir kutu ila¢ 8 giin
daha az yetecegine gore bir kutuda ka¢ tane hap

vardir?
A) 24 B) 36

C) 48 D) 60

S harfi sekilde goriildligu gibi iki paralel ¢izgi ile 7 parcaya
ayriliyor.

Sizce ayni sekilde cizilen 11 paralel ¢izgi ile kag
parcaya ayrilir?

A) 21 B) 27
)32 D) 34
g N
3
(N v

Yukaridaki hedef tahtasinda her bdlgenin puani icinde
yazmaktadir.

Buna gore 4 isabetli atis yapan birisi asagidaki puan-
lardan hangisini alabilir?

A) 29
C) 26
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32.

N\ /
\\ / /
"/

\/ / \/
1.adim 2.adim 3.adim

Yukaridaki sekil oriintiisii devam ettirildiginde 5.

adimda kac tane boyali licgen vardir?
A)9 B) 40

17 D) 37

33.

15cm

Yukaridaki halkalar sekildeki gibi birlestirilerek bir zincir
yapilmak isteniyor. 2 tane halka birlesince uzunluk 11 cm,
3 tane halka birlesince uzunluk 15 cm oluyor.

Buna gore 21 tane halkayi birlestirirsek kag cm uzun-

lugunda bir zincir elde ederiz?
A) 87 B) 147

C) 231 D) 321

34.

Furkan kibrit ¢opleriyle yukardaki gibi sekiller yaparak
kiip glirinim elde ediyor.

10. kiip tamamlandiginda toplam kag kibrit ¢opii kul-

lanilmistir?
A) 75 B) 77

Q79 D) 81

/4

36.

37.

YARIYIL TATIL CALISMA FASIKULU

) 1.Sira
.
: ) 2.Sira
| )
(
) 10. Sira

Yukarida verilen ip sekildeki gibi 10 sira désendikten
sonra kesikli gizgilerle gosterilen yerlerden kesilirse

toplam kag parcaya ayrilir?
A) 58 B) 59

C) 60 D) 61

[]

Sas

L]
N

SIS

[] [
OO0 Oboon O

3. 3.

Yukarida es karelerden olusan sekiller verilmistir. Bu sekill-
erin birincisi 1, ikincisi 2, UGglinciisii 4 ve dordiincisi 6
kareden olusuyor.

Buna gore 13. sekil ka¢ tane kareden olusur?

A) 40 B) 41

C) 49 D) 42

NI RV VV VY \—0@‘8/7

@, O, O D,

/S /S

Yukaridaki teraziler dengededir.
O =4ise,
A+

A)12

toplami kagtir?

B)13
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Yukarldakl teraziler dengede ise terazinin bir

kefesine konulursa diger kefesine kag¢ tane
. konulmalidir?
A)3 B) 4

Ayse ve Lal evlerinden 400 metre uzakliktaki havuza
Q5 D)6 ylizmeye gitmektedirler. Evden ayni ¢ikan Ayse ve Lal'in
hizlari sirasiyla 1 km/s ve 3 km/s'tir.

Buna gore Lal, Ayse’den kag¢ dk 6nce havuza varir?
A)18 B) 20
Q)16 D) 12

39.

Yukaridaki sekilde her satir ve stitunun toplami yanlarina

yazilmistir.
Buna gore kagtir?
A)3 B) 4
Q5 D) Verilen bilgilerle bulunamaz.
42. Aritmetik dizi, ilk terimden sonraki tim terimlerin bir
onceki terime sabit bir sayi eklenmesiyle veya cikaril-
masliyla elde edilir. Ornegin, 3, 5,7, 9, 11 dizisi ilk terimi 3
eklenen sabiti 2 olan bes terimli bir aritmetik dizidir.
Asagida 4 x 4'lik tablonun her satiri ve situnu 4 terimli
aritmetik dizidir.
1 10
X
y
40. 4 arkadasin ikiserli agirhklarn toplami 13 _23
92, 93, 94, 95, 96 ve 97 kgdir.
Buna gore bu dort arkadasin agirliklari toplami kagtir? Buna gore x +y kactir?
A) 189 B) 190 A5 B)-16
0)192 D) 176 -2 D)2
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ESITLIK VE DENKLEM

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
B D D D B D C C A D
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
D A B C B B C D D B
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
D C C A C D B D C D
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
C B A D D C D D A A
41 42

C C
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